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Задания I тура. Биология, 11 класс, 3 вариант


ЗАДАНИЯ I ТУРА ОЛИМПИАДЫ ПО БИОЛОГИИ

КАЗАНСКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА 

2014 ГОД (11-й класс)
Вариант 3
Выберите из предложенных вариантов ответа один правильный.

Задание 1. Ядрышко можно наблюдать:
1) во время мейоза 
2) в эритроцитах млекопитающих
3) в неделящейся клетке
4) во время роста растительных клеток
Задание 2. У растений, полученных путем вегетативного размножения,

1) повышается адаптация к новым условиям

2) набор генов идентичен родительскому

3) проявляется комбинативная изменчивость

4) появляется много новых признаков

Задание 3. Среди беспозвоночных животных наиболее сложное строение имеют

1) кольчатые черви 
2) членистоногие 
3) моллюски 
4) кишечнополостные.
Задание 4. При малокровии ткани тела человека испытывают недостаток:

1) кислорода 
2) питательных веществ 
3) воды и минеральных солей 
4) всех названных веществ
Задание 5. Вирусы могут существовать

1) только как внутриклеточные паразиты бактерий

2) самостоятельно, как отдельные организмы

3) только как внутриклеточные паразиты клеток растений и животных

4) только как внутриклеточные паразиты клеток бактерий, растений и животных

Задание 6. Зародыш с запасом питательных веществ входит в состав

1) споры


2) семени


3) почки

4) заростка

Задание 7. Какие группы животных не используют в процессе дыхания кислород?

1) дождевые черви и другие обитатели почвы

2) личинки насекомых, обитающие под корой деревьев

3) аскарида и другие черви-паразиты

4) скаты и другие обитатели морских глубин

Задание 8. В потомстве, полученном от скрещивания гибридов первого поколения, четверть особей имеет рецессивный признак, три четверти – доминантный – это формулировка закона

1) единообразия первого поколения

2) расщепления

3) независимого распределения генов

4) сцепленного наследования

Задание 9. Из перечисленных биополимеров разветвленную структуру имеют:
1) ДНК
2) РНК
3) белки
4) полисахариды

Задание 10. Комнатная муха может быстрее, чем человек, приспособиться к изменяющимся условиям внешней среды, потому что

1) имеет меньшие размеры

2) хорошо летает

3) имеет многочисленное потомство

4) имеет быструю смену поколений

